1.D

2.1,5 % 10° euros
3.D

4.3,2cm

6.3 4,08(3)
7. irracional; infinita ndo periddica; racional; infinita periddica
n-7
8.(3)
9.Fe: 1,241 x 1071%;Cr: 1,249 x 10719, Ni: 1,246 x 10~1°
Por ordem crescente: 1,241 x 1071° < 1,246 x 107 1° < 1,249 x 10~ 1°

10.
10.1 Os triangulos sdo semelhantes, pelo critério Angulo - Angulo, uma vez que tém, de um
para o outro, dois angulos com a mesma amplitude: BDC = ADB e BAD = CBD.
10.2vV52+ 10 cm

11.C

12. A altura do modelo é igual a 6 cm, logo, o modelo ndo esta a escala, pois a razdo entre as alturas

, 22 N , 36
é - e arazdo entre os lados da base é e

13.D
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